
4,5 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε το Παρίσι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε…

ΠΑΡΙΣΙ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ – ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ
ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ – ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔ ΙΑ - PARIS BY NIGHT
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔ ΙΑ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΜΟΝΜΑΡΤΗ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ - ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ - OΠEΡA

PARIS WALKING TOUR - ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ - DISNEYLAND

Απευθείας πτήσεις της Aegean για το 5ήμερο πρόγραμμα και συνδιασμός πτήσεων  Ryanair & Transavia για το 4ήμερο πρόγραμμα
με προπληρωμένες θέσεις σε χαμηλές τιμές
ΔΩΡΟ την “βαλίτσα” στις πτήσεις Αegean, περιλαμβάνεται και μία αποσκευή έως 23kg
Διαμονή στο Tribe Paris Clichy 4*, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του Παρισιού, για να σας καθοδηγήσει σε κάθε γωνιά της πόλης.
Δυνατότητα επίσκεψης στη Disneyland με εξασφαλισμένα εισιτήρια.
Δυνατότητα επισκεψης στη υπέροχη Νορμανδία
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει τέλεια την τέχνη, τον πολιτισμό και την ψυχαγωγία.
ΔΩΡΟ μία επιπλέον περιπατητική περιήγηση (Paris Walking Tour) στα κεντρικά σημεία και στις όχθες του Σηκουάνα, για να
ανακαλύψετε την καθημερινότητα των Παριζιάνων.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4,6/6

Η περιπέτειά μας ξεκινά, με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία νωρίς το πρωί, για έλεγχο και πτήση προς το Παρίσι. Μόλις
φτάσουμε, θα σας υποδεχτεί ο συνοδός μας και θα αναχωρήσουμε για την πόλη του φωτός. Καθώς πλησιάζουμε, θα αρχίσετε να
απολαμβάνετε τις πρώτες εικόνες της φημισμένης γαλλικής πρωτεύουσας, ενώ θα σας δοθούν οι πρώτες πληροφορίες για την πόλη.
Έπειτα, ακολουθεί μια πλήρης περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα του Παρισιού. Η πρώτη στάση μας είναι στην Place d'Étoile, όπου
θα φωτογραφήσουμε την εντυπωσιακή Αψίδα του Θριάμβου και, συνεχίζοντας με το λεωφορείο, θα διασχίσουμε τη φημισμένη λεωφόρο
των Ηλυσίων Πεδίων, με τα εντυπωσιακά κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, καθώς και την Avenue Montaigne, όπου βρίσκονται οι οίκοι
μόδας υψηλής ραπτικής. Μετά, θα περάσουμε από το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Palais de Tokyo, το Palais Galliera – Μουσείο Μόδας, και
το Εθνικό Μουσείο Ασιατικών Τεχνών Guimet. Θα σταματήσουμε στο λόφο του Τροκαντερό, για να απολαύσουμε την εκπληκτική θέα στον
Πύργο του Άιφελ, ένα από τα σύμβολα της πόλης, και το Πεδίο του Άρεως. Στη συνέχεια, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε δίπλα
από τον Πύργο του Άιφελ, θα δούμε τη Στρατιωτική Σχολή, το Μέγαρο των Απομάχων με τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Λουδοβίκου, στην
κατακόμβη του οποίου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων, τη γέφυρα του Τσάρου Αλεξάνδρου Γ΄, το Grand Palais και το Petit Palais, την
πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο, τους Κήπους του Κεραμικού και μετά θα ακολουθήσουμε τη δεξιά όχθη του Σηκουάνα. Εδώ, θα
συναντήσουμε το παλάτι, που σήμερα λειτουργεί ως Μουσείο του Λούβρου, την Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών, το μοναδικό Μουσείο-
Πινακοθήκη του Orsay, την πλατεία Chatelet, το Palais de la Cité και θα σταματήσουμε στην πλατεία Δημαρχείου της πόλης. Περπατώντας,
θα περάσουμε στο Île de la Cité, περνώντας από το Νοσοκομείο Hôtel Dieu και το κτίριο της Αστυνομικής Διοίκησης της Γαλλίας, απέναντι
από το οποίο στέκει ξανά αλώβητος ο καθεδρικός ναός της Notre-Dame, το σύμβολο του Παρισιού, που, μετά από τις εργασίες
αποκατάστασης, άνοιξε και πάλι τις εισόδους του στο κοινό. Θα τον θαυμάσουμε εξωτερικά και θα συνεχίσουμε προς το Καρτιέ Λατέν, την
παραδοσιακή φοιτητική γειτονιά, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα ή καφέ. Αναχωρώντας με το λεωφορείο από το Δημαρχείο,
κατευθυνόμαστε προς το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, το Πάνθεον, τους Κήπους του Λουξεμβούργου, με το όμορφο παλάτι της Μαρίας
των Μεδίκων, έδρα της Γαλλικής Γερουσίας, την οδό Bonaparte με τους ναούς Αγίου Σουλπικίου και Αγίου Γερμανού, καθώς και τα
διάσημα καφέ της περιοχής, Café de Flore και Café Les Deux Magots. Συνεχίζοντας, διασχίζοντας την αριστερή όχθη του Σηκουάνα,
βλέπουμε τη Βουλή, τον αρχαιοπρεπή Ναό της Μαγδαληνής, τα βουλεβάρτα, την πλατεία Βαντόμ, μία από τις πιο πολυτελείς πλατείες της
πόλης, κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το διάσημο ξενοδοχείο Ritz και τη στήλη του Ναπολέοντα. Καταλήγουμε στο μοναδικό
κτίσμα της Όπερας Γκαρνιέ, με την εντυπωσιακή πρόσοψη, και σε ένα ακόμη διάσημο μπιστρό, το Café de la Paix. Εδώ, σταματάμε για
φωτογραφίες και για να επισκεφθούμε τις Γκαλερί Λαφαγιέτ. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να μεταφερθούμε στο
ξενοδοχείο. Για την πρώτη βραδιά σας στο Παρίσι, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση που θα σας μαγέψει. Η
βραδιά ξεκινά με κρουαζιέρα στον Σηκουάνα, με τα φημισμένα bateaux mouches, που προσφέρουν εκπληκτική θέα στα φωταγωγημένα
μνημεία του Παρισιού. Η βραδιά μας ολοκληρώνεται με μία επίσκεψη στο λόφο της Μονμάρτρης, τη διάσημη γειτονιά των υπαίθριων
ζωγράφων, μία από τις πιο γραφικές περιοχές του Παρισιού. Εδώ, θα απολαύσουμε την πανέμορφη θέα από τη Βασιλική Σακρ Κερ, θα
περιπλανηθούμε στην πλατεία των ζωγράφων και θα δούμε το σπίτι του διάσημου καλλιτέχνη Σαλβαδόρ Νταλί. Η μποέμ Μονμάρτρη είναι η
καρδιά της καλλιτεχνικής και νυχτερινής ζωής του Παρισιού και υπόσχεται να σας εντυπωσιάσει.

Ανακαλύψτε το Παρίσι, την πόλη των ονείρων, του πολιτισμού και της αισθητικής. Η σύγχρονη Γαλλική Πρωτεύουσα, η οποία έχει αποτελέσει το
σκηνικό για τις πιο μαγευτικές ιστορίες και μεγάλους κινηματογραφικούς έρωτες, σας περιμένει να την ζήσετε και να την αγαπήσετε όσο καμία
άλλη πόλη στον κόσμο. Από την πρώτη φορά που ο Χέμινγουεϊ επισκέφθηκε το Παρίσι και δήλωσε πως «στην κορυφή της πυραμίδας του κόσμου
βρίσκεται το Παρίσι», η πόλη έχει αναδειχθεί σε ένα σύμβολο κομψότητας και πολιτισμού, μαγνητίζοντας τους επισκέπτες της με την απαράμιλλη
γοητεία της. Αν αναρωτιέστε πώς να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην πόλη του φωτός, εμείς είμαστε εδώ για να σας καθοδηγήσουμε! Από το 1988
οργανώνουμε εκδρομές στο Παρίσι και έχουμε φροντίσει να σας προσφέρουμε το πιο ανανεωμένο και συναρπαστικό πρόγραμμα. Έχουμε επιλέξει
τα πιο σημαντικά αξιοθέατα και έχουμε αφήσει χώρο για να ζήσετε την πόλη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε.



Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αφιερώσουμε και τη σημερινή ημέρα μας στο Παρίσι, ξεκινώντας με μια υπέροχη βόλτα στην
καρδιά της πόλης, με τα πόδια. Θα αρχίσουμε από την Πλατεία Βαστίλης, έναν χώρο με βαριά ιστορική σημασία, όπου εκτυλίχθηκε
το γεγονός που σημάδεψε την Γαλλική Επανάσταση του 1789. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ κατεδαφίστηκε από τους επαναστάτες
του Παρισιού και αποτέλεσε σύμβολο για το τέλος της αυθαιρεσίας του βασιλικού καθεστώτος. Η πτώση της Βαστίλης
καθιερώθηκε ως εθνική εορτή της Γαλλίας, η Ημέρα της Βαστίλης, από το 1880. Εδώ, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το
εντυπωσιακό Κτίριο της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5.000 θεατών, καθώς και το επιβλητικό μνημείο της Επανάστασης
του 1830, που σηματοδοτεί την οριστική εκδίωξη των Βουρβόνων από τον θρόνο. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς την
πλατεία Βοσγίων, όπου βρίσκεται το σπίτι του Βίκτωρα Ουγκώ, που σήμερα λειτουργεί ως μουσείο. Θα περπατήσουμε στη
μεσαιωνική και γραφική Συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη περιοχή του Παρισιού, γεμάτη από επιβλητικά κτίρια και
επαύλεις Γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες φιλοξενούν σημαντικά μουσεία, όπως το Carnavalet, το Lamoignon και το
περίφημο Μουσείο Πικάσο. Τέλος, θα καταλήξουμε στη ζωντανή και πολύβουη περιοχή του Beaubourg, όπου δεσπόζει το Centre

Georges Pompidou, που στεγάζει το διάσημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Στην περιοχή αυτή θα βρούμε πολλά μπιστρό, καφέ και
εστιατόρια, καθώς και καταστήματα για τις αγορές μας, καλύπτοντας κάθε γούστο και προτίμηση. Η μέρα μας ολοκληρώνεται με
την επίσκεψη στο πιο διάσημο μουσείο του κόσμου: το Λούβρο. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα σημαντικότερα εκθέματα,

όπως την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, και φυσικά, την Τζοκόντα του Λεονάρντο ντα Βίντσι, μαζί με έργα άλλων
σπουδαίων ζωγράφων. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο.

PARIS WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ
ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ) – ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ
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DISNEYLAND
Σήμερα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε τον μαγευτικό κόσμο της Disneyland, με μια προαιρετική εκδρομή που θα σας
συναρπάσει! Βυθιστείτε σε έναν κόσμο γεμάτο χρώματα, χαρούμενη μουσική και φαντασμαγορικά θεάματα, όπου όλοι οι ήρωες
ζωντανεύουν μπροστά σας. Στην Disneyland θα ζήσετε μοναδικές εμπειρίες, όπως να ταξιδέψετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ, με τα
ποταμόπλοια και το εντυπωσιακό βουνό των χρυσοθήρων Thunder Mountain. Για τους λάτρεις της περιπέτειας, το τρενάκι του
Ιντιάνα Τζόουνς και το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς θα σας καθηλώσουν. Αν αναζητάτε κάτι πιο μαγικό, η
εποχή της Κοιμωμένης και του Πινόκιο, ή οι περιπέτειες του Πήτερ Παν και της Χιονάτης θα σας μεταφέρουν σε έναν παραμυθένιο
κόσμο. Οι λάτρεις της αδρεναλίνης θα απολαύσουν το Star Tour και το συναρπαστικό Space Mountain, ενώ το Mickey's Toontown

και το It's a Small World θα προσφέρουν μια πιο χαλαρή και οικογενειακή εμπειρία. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, μπορείτε να
απολαύσετε το γεύμα σας σε ένα από τα 29 εστιατόρια του πάρκου, προσφέροντας ποικιλία γεύσεων και επιλογών για κάθε γούστο.
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ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Η τελευταία ημέρα αυτής της εκδρομής ξημερώνει, και ήρθε η ώρα να αποχαιρετήσουμε το μαγευτικό Παρίσι. Μετά το πρωινό στο
ξενοδοχείο, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο, γεμάτοι με ανεκτίμητες αναμνήσεις, εικόνες και εμπειρίες από την πόλη του
φωτός. Οι περίπατοι στις ιστορικές συνοικίες, η θέα από τον Πύργο του Άιφελ, η βραδινή κρουαζιέρα στον Σηκουάνα και η
εκδρομή στη μαγική Disneyland θα μείνουν ανεξίτηλα χαραγμένα στη μνήμη μας. Καθώς το αεροπλάνο απογειώνεται, θα
κοιτάξουμε από το παράθυρο την πόλη που μας ταξίδεψε στον ρομαντισμό, την τέχνη και την ιστορία. Δεν λέμε «αντίο», αλλά «εις
το επανιδείν», γιατί το Παρίσι είναι μια πόλη που πάντα μας καλεί να την επισκεφθούμε ξανά!
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ΠΑΡΙΣΙ – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΟΡΜΑΝΔ ΙΑ (ΝΤΟΒΙΛ – ΤΡΟΥΒΙΛ – ΟΝΦΛΕΡ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ακολουθήσει προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία. Πρώτος μας σταθμός η
παραμυθένια Ντoβίλ, γνωστή ως «Μονακό του Βορρά», παλιό αριστοκρατικό θέρετρο, στο οποίο σώζονται εξαίσια σπίτια.

Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια της πόλης και επισκεφθείτε την σκεπαστή της αγορά, όπου κανείς μπορεί να βρει τοπικά προϊόντα.

Τέλος, σας συνιστούμε μια φωτογραφία στη διάσημη παραλία της πόλης, όπου έχουν γυριστεί πολλές γαλλικές και διεθνείς ταινίες.
Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών. Θα πάρουμε
την Cote Fleurie και μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή θα φθάσουμε στο παλιό ψαράδικό χωριό των Βίκινγκς, την Honfleur.

Πρόκειται για μία ιστορική περιοχή, αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το λιμανάκι, που αποτέλεσε σημείο εκκίνησης όλων των
μεγάλων θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Ελεύθερος χρόνος για αγορές, φαγητό και καφέ. Επιστροφή στο Παρίσι. Διανυκτέρευση.
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Σημειώσεις: 
Στο 4ήμερο πρόγραμμα δε περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος
Η σειρά των ημερήσιων επισκέψεων μπορεί να μεταβληθεί χωρίς καμία παράλειψη από το πρόγραμμα.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛ.
ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ

4 Ιουνίου

TRIBE PARIS CLICHY 4*

795 780 680 250

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  - ΠΑΡΙΣΙ

08.15-10.20

ΠΑΡΙΣΙ  - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.10-15.00

4 ΗΜΕΡΕΣ

6 Ιουνίου
565 550 450 210

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  - ΠΑΡΙΣΙ

05:45 - 07:50

TRANSAVIA 
ΠΑΡΙΣΙ  - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11:10 - 15:05

ΣΥΝΟΛΟ  ΦΟΡΩΝ  +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines, Transavia, Ryanair
Αποσκευές Ryanair : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) +1 χειραποσκευή έως 10κ. με διαστάσεις 55x40x20εκ.
Αποσκευές Transavia :1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα +1 χειραποσκευή με διαστάσεις 55x40x20εκ. Έως 10 κιλά συνολικά και για τα δύο τεμάχια
Αποσκευές Aegean :  1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg +1 βαλίτσα 23kg ανά άτομο 
Διαμονή για 3 ή 4 διανυκτερεύσεις στο Tribe Paris Clichy 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων

Εκδρομή στη Disneyland (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου): 145€/ενήλικα & 135€/παιδί έως 12 ετών

Paris by night & Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα (μεταφορά, περιήγηση & κρουαζιέρα): 50€/ενήλικα & 35€/παιδί έως 12 ετών

Ξενάγηση στο Λούβρο (μεταφορές, εισιτήριο εισόδου, ακουστικά & ξενάγηση με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό): 60€/ενήλικα
& 45€/παιδί έως 12 ετών

Paris


